



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в уклонении от прохождения военной службы**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя 1992 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы). Следствием и судом установлено, что обвиняемый, состоя на воинском учете в отделе военного комиссариата Ломоносовского района Ленинградской области, получив 14 марта и 25 октября 2017 года повестки о необходимости явки для прохождения призывной комиссии



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

и прохождения медицинского освидетельствования в вышеуказанный отдел военного комиссариата, в нарушение Федерального закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», к дате и времени, указанным в повестках, не явился в отдел военного комиссариата и продолжил уклоняться от призыва на военную службу. При этом он каких-либо законных оснований для освобождения, либо отсрочки от призыва на военную службу не имел.

Суд назначил наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1201319>